

RETTIFICHE

Retifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 1012/2012 della Commissione, del 5 novembre 2012, che modifica il regolamento (CE) n. 2074/2005 e il regolamento (CE) n. 1251/2008 per quanto riguarda l'elenco delle specie vettrici, le condizioni di polizia sanitaria e le condizioni di certificazione concernenti la sindrome ulcerativa epizootica e per quanto riguarda l'inserimento della Thailandia nell'elenco dei paesi terzi dai quali sono autorizzate le importazioni di determinati pesci e prodotti della pesca verso l'Unione

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 306 del 6 novembre 2012)

Pagina 3, allegato I, «Modello di certificato sanitario per le importazioni di prodotti della pesca destinati al consumo umano», punto 1.28, «Identificazione della merce»:

anziché:

«1.28. Identificazione della merce						
Specie (nome scientifico)	Natura della merce	Tipo di trattamento	N. di riconoscimento dello stabilimento	Impianto di fabbricazione	Numero di colli	Peso netto»

leggasi:

«1.28. Identificazione della merce						
Specie (nome scientifico)	Natura della merce	Tipo di trattamento	Numero di riconoscimento dello stabilimento Impianto di fabbricazione		Numero di colli	Peso netto»

13CE1148

